
RESOCONTO SOMMARIO n. 203
Resoconti
Allegati

GIUNTE E COMMISSIONI

Sedute di lunedì 22 gennaio 2024

Senato della Repubblica XIX LEGISLATURA

Giunte e Commissioni



I N D I C E

Commissioni bicamerali di inchiesta

Commissione parlamentare di inchiesta sul femminici-
dio, nonché su ogni forma di violenza di genere:

Plenaria . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 3
Ufficio di Presidenza . . . . . . . . . . . . . . . . . . . » 4

N.B. Sigle dei Gruppi parlamentari: Civici d’Italia-Noi Moderati (UDC-Coraggio
Italia-Noi con l’Italia-Italia al Centro)-MAIE: Cd’I-NM (UDC-CI-NcI-IaC)-MAIE; Forza
Italia-Berlusconi Presidente-PPE: FI-BP-PPE; Fratelli d’Italia: FdI; Italia Viva-Il Cen-
tro-Renew Europe: IV-C-RE; Lega Salvini Premier-Partito Sardo d’Azione: LSP-PSd’Az;
MoVimento 5 Stelle: M5S; Partito Democratico-Italia Democratica e Progressista: PD-
IDP; Per le Autonomie (SVP-PATT, Campobase): Aut (SVP-PATT, Cb); Misto: Misto; Mi-
sto-ALLEANZA VERDI E SINISTRA: Misto-AVS; Misto-Azione-Renew Europe: Misto-Az-
RE.

22 gennaio 2024 – 2 – Indice



COMMISSIONE PARLAMENTARE DI INCHIESTA

sul femminicidio, nonché su ogni forma
di violenza di genere

Lunedì 22 gennaio 2024

Plenaria

Presidenza del Presidente
SEMENZATO

La seduta inizia alle ore 15,05.

AUDIZIONI

Sulla pubblicità dei lavori

Martina SEMENZATO, presidente, avverte che, se non vi sono obie-
zioni, la pubblicità dei lavori della seduta odierna sarà assicurata anche
mediante l’attivazione di impianti audiovisivi a circuito chiuso e la tra-
smissione diretta sulla web-tv della Camera dei deputati.

Ricorda che la seduta si svolge nelle forme dell’audizione libera ed
è aperta alla partecipazione da remoto dei componenti della Commis-
sione. Ricorda, inoltre, che i lavori potranno proseguire in forma segreta,
sia a richiesta degli auditi che dei colleghi, sospendendosi in tal caso la
partecipazione da remoto e la trasmissione sulla web-tv.

Audizione di Pier Carlo Montali, amministratore delegato della start up « Security
Watch Srl » e ideatore del dispositivo WinLet

(Svolgimento e conclusione)

Martina SEMENZATO, presidente, introduce l’audizione.

Pier Carlo MONTALI, amministratore delegato della start up « Se-
curity Watch Srl » e ideatore del dispositivo WinLet, svolge una relazione
sui temi oggetto dell’inchiesta.

Intervengono, per porre quesiti e formulare osservazioni, Martina
SEMENZATO, presidente, e la deputata Daniela MORFINO (M5S).
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Pier Carlo MONTALI, amministratore delegato della start up « Se-
curity Watch Srl » e ideatore del dispositivo WinLet, risponde ai quesiti
posti e fornisce ulteriori precisazioni.

Martina SEMENZATO, presidente, dichiara conclusa l’audizione.

La seduta, sospesa alle ore 15,20, è ripresa alle ore 15,40.

Audizione di Antonella Faieta, vicepresidente dell’Associazione nazionale volontarie
del Telefono Rosa ODV

(Svolgimento e conclusione)

Martina SEMENZATO, presidente, introduce l’audizione.

Antonella FAIETA, vicepresidente dell’Associazione nazionale vo-
lontarie del Telefono Rosa ODV, svolge una relazione sui temi oggetto
dell’inchiesta.

Intervengono, per porre quesiti e formulare osservazioni, Martina
SEMENZATO, presidente, e la deputata Stefania ASCARI (M5S).

Antonella FAIETA, vicepresidente dell’Associazione nazionale vo-
lontarie del Telefono Rosa ODV, risponde ai quesiti posti e fornisce ul-
teriori precisazioni.

Martina SEMENZATO, presidente, dichiara conclusa l’audizione.

La seduta termina alle ore 16,15.

Ufficio di Presidenza integrato
dai rappresentanti dei Gruppi parlamentari

Orario: dalle ore 16,15 alle ore 16,20
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